

Výlet do renesančného mesta Slavonice a barokový skvost - zámok Jaroměřice nad Rokytnou (Česká republika)



Dátum výletu : 20.09.2020 **Cena za dopravu :** 27.00€

Od piatka, 18.9.2020

sa rozhodnutím Ústredného krízového štábu stáva Česká republika "červenou" krajinou. Kto sa po tomto termíne vráti z územia Česka (s výnimkou pendlerov do 30 km od najbližšieho hraničného priechodu, študentov, pedagógov, výskumníkov, zdravotníkov, poľnohospodárov, sociálnych pracovníkov, pracovníkov v kritickej infraštruktúre, niektorých športovcov a umelcov) musí prísť buď s negatívnym testom na Covid-19 nie starším ako 72 hodín, alebo prostredníctvom formuláru e-hranica nastúpiť do 5 dňovej domácej karantény a následne byť testovaný. Toto sa bude kontrolovať náhodnými kontrolami aj tzv. "trackovaním" mobilných telefónov.

Z tohto dôvodu výlet **RUŠÍM !!!**

POLOHA : juh Českej republiky

VZDIALENOSŤ : 240 km od Bratislavy

ČASOVÝ PLÁN :

7,00 - nástup na Hlavnej stanici v Bratislave

7,10 - nástup na Patrónke v Bratislave

7,30 - nástup v Malackách (Tesco)

10,30 - 11,30 - prehliadka zámku v Jaroměřiciach nad Rokytnou

do 13,00 - osobné voľno v meste, možnosť prechádzok po zámockom parku, možnosť obeda

14,00 - 16,00 - prehliadka mesta Slavonice so sprievodcom, osobné voľno v meste

19,30 - príchod autobusu do Malaciek

19,50 - príchod na Patrónku v Bratislave

20,00 - príchod na Hlavnú stanicu v Bratislave

INÉ PODROBNOSTI :

- *na dopravu využívam služby dopravcov (súkromníkov, majiteľov autobusov) so skúsenosťami a kvalitnými autobusmi. Samozrejmosťou sú pohodlné, klimatizované autobusy*
- *hlavnou činnosťou mojej CA je doprava klientov do cieľa výletu a späť. Nikoho nenútim, aby sa zúčastnil prehliadky hradu či zámku (preto vstupné dopredu neprirátavam k cene za výlet) a tak isto nikoho nenútim, aby si uzatvoril cestovné poistenie (tak isto ani o túto položku cenu výletu nenavýšujem). Podrobnosti o poistení nájdete v časti Poistenie.*
- *na výlet **si môžete zobrať vášho psa** (malé plemeno), no **musíte ma o tom dopredu informovať a musím vám to schváliť**. Do jedného autobusu je možné vziať **maximálne 3 psov**. Pes musí spĺňať náležitosti odseku 3 a 9 § 19 zákona číslo 39/2007 Z.z. o veterinárnej starostlivosti (podrobnosti TU). Za to, **či pes tieto náležitosti spĺňa alebo nie, ja NEzodpovedám** (ani to nekontrolujem), za to ste zodpovedný vy ako majiteľ psa. Tak isto **vy zodpovedáte za všetky škody, ktoré pes na výlete spôsobí**.*
- *som osobne prítomná na každom výlete v prípade potreby je cestovná agentúra oprávnená v deň konania výletu zmeniť časový plán výletu a čas návratu z výletu*

Publikované zo súhlasom cestovnej agentúry [jednodenne-vylety.sk](https://www.jednodenne-vylety.sk)